
E complicat să ţii trei rânduri de sărbători naţionale. 
E cazul Ungariei: 

Ziua Naţională este pe 20 august, când ungurii îl 
sărbătoresc pe Sfântul Rege Ştefan I, întemeietorul Re-
gatului Ungariei.  

Pe 15 martie se serbează cu mare fast Ziua maghiarilor 
de pretutindeni – iar asta se întâmplă mai ales de când 

premierul Viktor Orbán se consideră Întemeietorul unei 
noi ordini etnice în ţările sau teritoriile care au aparţinut 
fostului Imperiu austro-ungar.  

Iar pe 23 octombrie se comemorează Revoluţia anti-
comunistă din 1956. O Zi trecută în uitare, de care nu 
mai pomeneşte nimeni de când acelaşi premier Viktor 
Orbán este fanul declarat al Rusiei dictatorului Putin; 

este jenant, ca să nu zic jenibil, să comemorezi miile de 
unguri omorâţi la Revoluţia din 1956 de tancurile ruşilor 
când Guvernul ţării tale e hotărât să refacă „Ungaria 
Mare” cu ajutorul Rusiei lui Putin împotriva unei Europe 
întregi. Se întorc în morminte eroii Revoluţiei antico-
muniste din 1956, dar nu-i mai vede nimeni. 
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Primarul din Baraolt  
a intrat în UDMR

Cifre record: peste 155 de mii 
de turiști au vizitat județul 
Covasna anul trecut

Un număr de 155.836 de turiști au vizitat anul 
trecut județul Covasna, conform unei statistici 
prezentate luni în cadrul unei conferințe de presă. 
Cifra a crescut cu 14% față de anul de referință – 

2019. Creșterea se datorează impactului tichetelor 
de vacanță, dar și campaniilor de promovare a 
atracțiilor turistice din județ în mediul online și la 
târgurile de specialitate. PAGINA 5
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„Săptămâna meseriilor”, 
din nou un succes  
pentru LTNB 
Zeci de elevi de gimnaziu au intrat în contact 
cu meseriile prezentate de colegii lor mai 
mari de la liceu

Liceul Tehnologic „Nicolae Bălcescu” (LTNB) și-a deschis din 
nou ușile pentru elevii de gimnaziu, în cadrul „Săptămânii meseriilor”. 
Elevii, împreună cu profesorii de la LTNB, au organizat o serie de 
activități menite să le arate colegilor lor mai mici, care vor alege în 
următoarele luni ce liceu vor să urmeze, beneficiile învățământului 
tehnologic. Totul s-a desfășurat în perioada 6-10 martie, conform 
organizatorilor. PAGINA 4
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